
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pöytäkirja 
2/2023 

 
 
 
 

Pirkkalan seurakunta 
 

KIRKKONEUVOSTO 
 

to 23.2.2023 klo 17.30 
 
 

Pirkkalan seurakunnan 
toimistojen kokoushuone 

Suupantie 10, 
33960 Pirkkala 

 
 



PIRKKALAN SEURAKUNTA  KOKOUSPÖYTÄKIRJA              sivu 41 
KIRKKONEUVOSTO   Nro 2/2023  
 
 

 

 

 
Kokousaika 
 

 
to 23.2.2023 klo 17.30 – 20.36 
 

Kokouspaikka 
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Saapuvilla olleet 
jäsenet 
 
 
 
 
 
 

Silfverhuth Olli-Pekka puheenjohtaja 
Laiho Petri varapuheenjohtaja 
Kuusjärvi Markku 
Ollila Tuija 
Pellikka Eero 
Rekola Eero, Uskalin vara 
Ruusunoksa Marko 
Seilo Marja-Leena 
Söderholm-Laakso Heli 

 

Muut läsnäolijat Jääskeläinen Elina kirkkovaltuuston puheenjohtaja 
Keränen Niina kirkkovaltuuston varapuheenjohtaja 
Elomaa Pekka                             talousjohtaja 
Majamäki Reetta-Liisa hallinto- ja taloussihteeri,  

kokouksen sihteeri 
Häme Johanna tiedottaja 36 §  

 

  Kokouskutsu ja esityslista on lähetetty 17.2.2023. 
Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

Kokousasiat 
  

Kokouksessa käsiteltiin 36 § – 61 §. 

Pöytäkirjan tarkastus-
tapa ja nähtävillä olo 

Pöytäkirjantarkastajat tarkastavat pöytäkirjan. Tarkastus suorite-
taan 23.2.2023.  
Pöytäkirja on nähtävillä seurakunnan taloustoimistossa 
24.2.–27.3.2023. 

Pöytäkirjan allekirjoi-
tus ja varmennus 
 
 

 
 
..................................      Olli-Pekka Silfverhuth, puheenjohtaja    
 
 
..................................      Reetta-Liisa Majamäki, sihteeri                

Pöytäkirjan 
tarkastustoimitus 

Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi. 
Pirkkalassa 23.2.2023 
 
 
..................................             ..................................    
Tuija Ollila 
pöytäkirjantarkastaja            

Eero Pellikka 
pöytäkirjantarkastaja 

Pöytäkirjan nähtävillä 
olosta on ilmoitettu 
kuulutuksella 

Pirkkalan seurakunnan ilmoitustaululla 23.2.–27.3.2023 
............................................................. 
Ilmoitustaulun hoitaja 
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Pöytäkirjan tarkastajat: 
Kirkkoneuvosto 

36 § KOKOUKSEN AVAUS 
 
Kirkkoneuvoston puheenjohtajana toimii virkansa puolesta kirkkoherra, 
joka avaa kokouksen ja lukee Raamatun tekstin.  
 
Johanna Häme uutena tiedottajan viranhaltijana esittäytyy. 
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
 
 
 

37 § KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN  
TOTEAMINEN 
 
Kirkkojärjestyksen mukaan kirkkoneuvoston kokouksen kutsuu koolle 
puheenjohtaja kirkkoneuvoston päättämällä tavalla. 
Kutsu tulee lähettää kirkkoneuvoston ohjesäännön 2 luku 4 § mukaan 
viimeistään viisi päivää ennen kokousta. Kutsuun on liitettävä luettelo 
käsiteltävistä asioista.  
Seurakunnan toimielin on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet 
sen jäsenistä on saapuvilla, KL 7:4 §. 
Kokouskutsu ja esityslista on lähetetty 17.2.2023. 
 
Puheenjohtajan esitys: 
Kutsu kirkkoneuvoston kokoukseen lähetetään sähköpostitse ja esitys-
lista sähköpostitse ja tarvittaessa kirjeitse. 
Kokous todetaan laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  
Pöytäkirja on nähtävillä seurakunnan taloustoimistossa ajalla 
24.2.–27.3.2023. 
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
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Pöytäkirjan tarkastajat: 
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38 § PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA 
 
Puheenjohtajan esitys: 
Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan osallistujalistauksen mukaisesti Tuija 
Ollilla ja Eero Pellikka sekä varalle Marko Ruusunoksa.   
 
Tarkastus suoritetaan kokouksen jälkeen 23.2.2023. 
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
 
 
 

39 § ASIOIDEN KÄSITTELYJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
      
Puheenjohtajan esitys: 
Asiat käsitellään esityslistan esittämässä järjestyksessä. Samalla tode-
taan, että esityslistalla olevissa asioissa ja niiden valmistelussa on huo-
mioitu lapsiasiainvaikutukset. 
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
 
 

  



Pirkkalan seurakunta 
KIRKKONEUVOSTO                PÖYTÄKIRJA  2/2023  sivu 44 
Kokousaika         23.2.2023    
 

Pöytäkirjan tarkastajat: 
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40 § AJANKOHTAISET KUULUMISET PIRKKALAN PARTIOSTA JA 
NMKY:STÄ   
 
Pirkkalan seurakunnalla on taustayhteistyösopimus molempien pirkkala-
laisten partiolippukuntien (Sotkapojat ja Pirkot) kanssa. Näitä sopimuk-
sia on käyty läpi tammikuussa. Pirkkalassa toimintansa aloittanut NMKY 
on myös toivonut seurakunnalta yhteistyösopimusta. Tätäkin sopimusta 
on jo valmisteltu. Edellisessä kirkkoneuvoston kokouksessa nousi esiin 
toive kuulla ajankohtaisia kuulumisia partiosta sekä myös NMKY:n toi-
minnan esittely. Nämä esittelyt sovittiin tehtäväksi kirkkoneuvoston hel-
mikuun kokouksessa.  
 
Kirkkoherran esitys:  
Kirkkoneuvosto kuulee lyhyet esittelyt Pirkkalan partiotoiminnasta sekä 
Pirkkalan NMKY:n toiminnasta. 
 
Päätös:  
Esitys hyväksyttiin.  
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Pöytäkirjan tarkastajat: 
Kirkkoneuvosto 

41 § TALOUSARVION YLITYKSET 
 
Talousarvion sitovuustaso on kirkkovaltuustolle talousarvion pääluokka-
taso ja investointiosassa yli 100.000 euron hankkeissa hankekohtainen.  
Talousarvion sitovuustaso on kirkkoneuvostolle pääsääntöisesti pää-
luokkataso. Tästä poikkeuksen tekee hallinnon ja seurakunnallisen toi-
minnan pääluokka, joiden sitovuustaso on tehtäväaloittain. Ennen tilin-
päätöksen hyväksymistä tulee kirkkoneuvoston hyväksyä nämä ylitykset 
vuodelle 2022. 
 
Hallinnon ja seurakunnallisen toiminnan pääluokissa ei ole ylityksiä, ku-
ten ei myöskään hautaustoimen ja kiinteistötoimen pääluokissa. Rahoi-
tustoimen ylijäämätavoite ylitettiin 3,8 %:lla (157 111 €).  Liitteen mukai-
set seurakunnallisen toiminnan tehtäväalat ylittyivät. Ylitykset hallinnon 
ja seurakunnallisen toiminnan pääluokan tehtäväaloilla ovat euromää-
rältään kaikilta osin vähäisiä, mutta kahden osalta prosenteissa melko 
iso (11,3 % ja 18,5 %). Liitteessä ylitykset on selvitetty tarkemmin. 
 
Talousjohtajan esitys: 
Kirkkoneuvosto hyväksyy liitteen mukaiset talousarvion ylitykset. 
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
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Pöytäkirjan tarkastajat: 
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42 § TOIMINTAKERTOMUS JA TILINPÄÄTÖS 2022 
 
Alustava toimintakertomus ja tilinpäätös vuodelta 2022 on liitteenä. Ti-
linpäätöksen laajempi esittely on kirkkoneuvoston kokouksessa 
30.3.2023, jonka jälkeen toimintakertomus ja tilit jätetään tilintarkastajille 
tarkastettavaksi ja lähetetään kirkkovaltuuston hyväksyttäväksi. 
Alustava tilinpäätös esittää tilikauden tulokseksi 1 910,28 euroa ja pois-
toeron kirjauksen jälkeen 54 615,26 euron ylijäämää vuodelle 2022, kun 
talousarviossa vuodelle 2022 esitettiin 386 066 euron alijäämää.  
 
Kirkkoherran ja talousjohtajan esitys: 
Kirkkoneuvosto käsittelee Pirkkalan seurakunnan vuoden 2022 toimin-
takertomukset.  
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
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Pöytäkirjan tarkastajat: 
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43 § PANKKITILIN AVAUS SEURAKUNNALLE (ei-julkinen) 
 
Pykälän esittely ja päätös on arkistoitu taloustoimiston arkistoon kansi-
oon Salainen. 
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Pöytäkirjan tarkastajat: 
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44 § ELÄKKEELLE SIIRTYMINEN/NUORISOTYÖNOHJAAJA 
 
Pirkkalan seurakunnan nuorisotyönohjaaja Taru Lossi on jättänyt irtisa-
noutumisilmoituksen 3.2.2023 liittyen eläkkeelle siirtymiseen 1.9.2023 
lukien. Ilmoitus liitteenä. 
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto merkitsee tiedoksi nuorisotyönohjaaja Taru Lossin irti-
sanoutumisilmoituksen eläkkeelle siirtymisen johdosta 1.9.2023 lukien. 
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
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45 § ELÄKKEELLE SIIRTYMINEN/KANTTORI 
 
Pirkkalan seurakunnan kanttori Pirkko Leponiemi-Pirhonen on jättänyt 
irtisanoutumisilmoituksen 8.2.2023 liittyen eläkkeelle siirtymiseen 
1.11.2023 lukien. Ilmoitus liitteenä. 
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto merkitsee tiedoksi kanttori Pirkko Leponiemi-Pirhosen 
irtisanoutumisilmoituksen eläkkeelle siirtymisen johdosta 1.11.2023 lu-
kien. 
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
 
 
 
 
--- 
 
Kokoustauko klo 19.14–19.20. 
 
--- 
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Pöytäkirjan tarkastajat: 
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46 § LÄHETYS- JA KANSAINVÄLISEN TYÖN OHJAAJAN VIRAN-
TÄYTTÖ 
 

Kirkkoneuvosto 11/2022 15.12.2022 215 § Lähetys- ja kansainvä-
lisen työn ohjaajan irtisanoutuminen 
Lähetys- ja kansainvälisen työn ohjaaja Anne Vanhatalo on irtisa-
noutunut Pirkkalan seurakunnan virastaan 6.12.2022 päivätyllä il-
moituksellaan. Hän on ollut virkavapaalla 22.8.2022 alkaen toisen 
viran hoitamista varten.  
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto merkitsee irtisanoutumisen tiedoksi.  
 
Päätös:  
Esitys hyväksyttiin. 

 
Pirkkalan seurakunnassa on avautumassa lähetys- ja kansainvälisen 
työn ohjaajan virka, koska edellinen viranhaltija siirtyi toisiin tehtäviin. 
Virantäytön valmistelun yhteydessä on mietitty viranhaltijan tehtävänku-
vaa. Tässä valmistelussa ovat olleet mukana johtava diakoniatyöntekijä 
Riikka Rantakallio ja lähetys- ja diakoniapappi Jukka Jormanainen. Li-
säksi kirkkoherran johdolla on osallistettu ja kuultu Sirpakan vapaaehtoi-
sia. 
 
Valmistelussa on noussut esiin viran painotukseen liittyen Sirpakan 
merkitys. Viranhaltijalla tulee olla riittävästi resursseja Sirpakan toimin-
nan johtamiseen ja ohjaamiseen. Näin ollen monikulttuurisen työn vas-
tuita on syytä sijoittaa nykyistä vahvemmin diakoniatyön väen tehtävän-
kuvauksiin. Tarkempi tehtävänkuvaus on liitteenä. 
 
Tavoitteena on, että virka laitetaan mahdollisimman pian auki, ja valinta-
työryhmä valmistelee viran täytön siten, että uusi viranhaltija voisi ottaa 
viran vastaan viimeistään 1.6.2023. Olisi myös toivottavaa, että väliai-
kaisesti virkaa hoitavalla Jouni Kivimaalla olisi riittävästi mahdollisuuksia 
hoitaa uuden työntekijän perehdytystä. 
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto päättää avata Pirkkalan seurakunnan lähetys- ja kan-
sainvälisen työn ohjaajan viran. Kirkkoneuvosto valitsee virantäyttöä 
valmistelemaan työryhmän, jonka puheenjohtaja on johtava diakonia-
työntekijä Riikka Rantakallio. Lisäksi valintatyöryhmään kuuluvat lähe-
tys- ja diakoniatyön pappi Jukka Jormanainen sekä Sirpakan vapaaeh-
toisena toimiva Tuija Ollila. Kirkkoneuvosto valitsee lisäksi ryhmään 1–2 
muuta edustajaa. 
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Pöytäkirjan tarkastajat: 
Kirkkoneuvosto 

Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
 
Lähetys- ja kansainvälisen työn ohjaajan virantäyttöä valmistelevaan 
työryhmään valittiin johtava diakoniatyöntekijä Riikka Rantakallio (pu-
heenjohtaja), lähetys- ja diakoniatyön pappi Jukka Jormanainen, Sirpa-
kan vapaaehtoisena Tuija Ollila, diakonia- ja lähetystyön vastuuryhmän 
puheenjohtaja Antti Lampinen sekä Elina Jääskeläinen ja Niina Kerä-
nen. 
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47 § NUORISOTYÖNOHJAAJAN VIRANTÄYTTÖ 
 

Pirkkalan seurakunnan nuorisotyönohjaaja Taru Lossi on jättänyt irtisa-
noutumisilmoituksen liittyen eläkkeelle siirtymiseen 1.9.2023 alkaen. 
Työntekijän eläkkeelle jäämisen yhteydessä tulee tarkastella kyseisen 
mahdollisia muutoksia tehtävänkuvassa.  
 
Pirkkalan seurakunnan nuorisotyössä on ollut viime aikoina huomattavia 
muutoksia. Pitkäaikainen nuorisopappi jäi eläkkeelle vuosi sitten, ja yksi 
nuorisotyönohjaaja siirtyi viime vuoden aikana toisiin tehtäviin. Virkojen 
täyttöä miettiessä on huomioitava nuorisotyön kokonaisuus sekä vaihto-
jen sujuvuus siten, että muutosvaiheen vaikutukset pirkkalalaisiin nuo-
riin olisivat mahdollisimman vähäiset.  
 
Nuorisotyönohjaajien virantäyttöaikatauluista on käyty alustavaa kes-
kustelua myös kirkkoneuvoston sisällä. Tämän keskustelun pohjalta 
kirkkoherra ja nuorisotyön vastaava pappi ovat esittämässä sellaista ai-
kataulua, että ensin täytetään nuorten aikuisten työhön painottuva virka 
ja sen jälkeen varsinaisen nuorisotyön virka. Tavoitteena on, että mo-
lemmat virantäytöt saadaan hoidettua kuluvan vuoden aikana. 
 
Koska nuorten aikuisten työhön painottuvan viran täyttäminen on syytä 
saada liikkeelle viipymättä, on liitteenä nuorisotyön vastaavan papin, 
nuorisotyön vastuuryhmän puheenjohtajan ja nuorisotyön vastuuryhmän 
kirkkoneuvoston edustajan laatima alustava hakuilmoitus.  
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto päättää laittaa julkisesti haettavaksi nuorten aikuisten 
työhön painottuvan nuorisotyönohjaajan viran.  
Kirkkoneuvosto nimeää viran täyttöä valmistelevan työryhmän, jonka 
puheenjohtajaksi valitaan nuorisotyön vastaava pappi Varpu Miettunen-
Hukari.  
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
 
Nuorisotyönohjaajan virantäyttöä valmistelevaan työryhmään valittiin 
nuorisotyön vastaava pappi Varpu Miettunen-Hukari (puheenjohtaja), 
aikuistyönohjaaja Jukka Peltola, nuorisotyön vastuuryhmän puheenjoh-
taja Taavi Ahonen, Markku Kuusjärvi, Eero Rekola ja Heli Söderholm-
Laakso sekä nuorten vaikuttajaryhmän edustaja.  
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48 § AIKUISTYÖN VASTUURYHMÄN JÄSENTEN VALINTA VUOSILLE 
2023–2024 
 

Kirkkoneuvosto 1/2023 19.1.2023 12 §: 
Kirkkoneuvosto valitsee toimikaudekseen avukseen vastuuryhmät 
Pirkkalan seurakuntaan. Kirkkoneuvoston tehtävänä on valita vas-
tuuryhmän puheenjohtaja. Valinnan edellytyksenä on, että ehdotettu 
jäsen on seurakunnan jäsen, tietoinen ehdokkuudestaan ja halukas 
tehtävään. 
 
Vastuuryhmät valitaan kahdeksi vuodeksi kerrallaan, mutta sama 
vastuuryhmä voi toimia koko valtuustokauden. Vastuuryhmät ovat 
kirkkoneuvoston alaisia. 
 
Vastuuryhmien toiminnasta linjataan tarkemmin vastuuryhmien oh-
jesäännöissä. Vastuuryhmän puheenjohtaja ja vastaava työntekijä 
miettivät yhdessä tarkemman toimintasuunnitelman ryhmälle. Ryh-
män muut jäsenet valitaan helmikuun kokouksessa.  
 
Aikuistyön vastuuryhmän vastaavana työntekijänä on aikuistyön 
pappi Tuula Mannermaa. 
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto valitsee vuosille 2023–2024 aikuistyön vastuuryh-
mään puheenjohtajan. 
 
Päätös: 
Kirkkoneuvosto valitsi vuosille 2023–2024 aikuistyön vastuuryhmän 
puheenjohtajaksi Mauri Loukialan. 

 
Tammikuun kirkkoneuvoston kokouksessa hyväksyttiin vastuuryhmien 
ohjesäännöt, valittiin vastuuryhmälle puheenjohtaja ja kirkkoneuvoston 
edustaja. Vastuuryhmän muiden jäsenten valinta jäi seuraavaan ko-
koukseen. Vastuuryhmään nimetään 3–5 jäsentä. 
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto valitsee aikuistyön vastuuryhmän varsinaiset jäsenet.  
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
 
Aikuistyön vastuuryhmän jäseniksi valittiin Mervi Mustakoski, Anita 
Ranta, Siiri Salonen, Katja Suuriniemi ja Raili Vatula. 
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49 § DIAKONIA- JA LÄHETYSTYÖN VASTUURYHMÄN JÄSENTEN VA-
LINTA VUOSILLE 2023–2024 
 

Kirkkoneuvosto 1/2023 19.1.2023 13 §: 
Kirkkoneuvosto valitsee toimikaudekseen avukseen vastuuryhmät 
Pirkkalan seurakuntaan. Kirkkoneuvoston tehtävänä on valita vas-
tuuryhmän puheenjohtaja. Valinnan edellytyksenä on, että ehdotettu 
jäsen on seurakunnan jäsen, tietoinen ehdokkuudestaan ja halukas 
tehtävään. 
 
Vastuuryhmät valitaan kahdeksi vuodeksi kerrallaan, mutta sama 
vastuuryhmä voi toimia koko valtuustokauden. Vastuuryhmät ovat 
kirkkoneuvoston alaisia. 
 
Vastuuryhmien toiminnasta linjataan tarkemmin vastuuryhmien oh-
jesäännöissä. Vastuuryhmän puheenjohtaja ja vastaava työntekijä 
miettivät yhdessä tarkemman toimintasuunnitelman ryhmälle. Ryh-
män muut jäsenet valitaan helmikuun kokouksessa.  
Diakonia- ja lähetystyön vastuuryhmän vastaavana työntekijänä on 
johtava diakoniatyöntekijä Riikka Rantakallio. 
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto valitsee vuosille 2023–2024 diakonia- ja lähetystyön 
vastuuryhmään puheenjohtajan. 
 
Päätös: 
Kirkkoneuvosto valitsi vuosille 2023–2024 diakonia- ja lähetystyön 
vastuuryhmän puheenjohtajaksi Antti Lampisen. 

 
Tammikuun kirkkoneuvoston kokouksessa hyväksyttiin vastuuryhmien 
ohjesäännöt, valittiin vastuuryhmälle puheenjohtaja ja kirkkoneuvoston 
edustaja. Vastuuryhmän muiden jäsenten valinta jäi seuraavaan ko-
koukseen. Vastuuryhmään nimetään 3–5 jäsentä. 
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto valitsee diakonia- ja lähetystyön vastuuryhmän varsinai-
set jäsenet. 
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
 
Diakonia- ja lähetystyön vastuuryhmän jäseniksi valittiin Liisa Heinänen, 
Sofia Hoffren, Anna-Maija Lahtinen, Henna Palin ja Soili Saarikko. 
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50 § KOULUIKÄISTYÖN JA PERHETOIMINNAN VASTUURYHMÄN JÄ-
SENTEN VALINTA VUOSILLE 2023–2024 
 

Kirkkoneuvosto /2023 19.1.2023 14 §: 
Kirkkoneuvosto valitsee toimikaudekseen avukseen vastuuryhmät 
Pirkkalan seurakuntaan. Kirkkoneuvoston tehtävänä on valita vas-
tuuryhmän puheenjohtaja. Valinnan edellytyksenä on, että ehdotettu 
jäsen on seurakunnan jäsen, tietoinen ehdokkuudestaan ja halukas 
tehtävään. 
 
Vastuuryhmät valitaan kahdeksi vuodeksi kerrallaan, mutta sama 
vastuuryhmä voi toimia koko valtuustokauden. Vastuuryhmät ovat 
kirkkoneuvoston alaisia. 
 
Vastuuryhmien toiminnasta linjataan tarkemmin vastuuryhmien oh-
jesäännöissä. Vastuuryhmän puheenjohtaja ja vastaava työntekijä 
miettivät yhdessä tarkemman toimintasuunnitelman ryhmälle. Ryh-
män muut jäsenet valitaan helmikuun kokouksessa.  
 
Kouluikäistyön ja perhetoiminnan vastuuryhmän vastaavana työnte-
kijänä on johtava varhaiskasvatuksen ohjaaja Laura Furu. 
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto valitsee vuosille 2023–2024 vastuuryhmään puheen-
johtajan. 
 
Päätös: 
Kirkkoneuvosto valitsi vuosille 2023–2024 kouluikäistyön ja perhetoi-
minnan vastuuryhmän puheenjohtajaksi Krista Koppanan.  

 
Tammikuun kirkkoneuvoston kokouksessa hyväksyttiin vastuuryhmien 
ohjesäännöt, valittiin vastuuryhmälle puheenjohtaja ja kirkkoneuvoston 
edustaja. Vastuuryhmän muiden jäsenten valinta jäi seuraavaan ko-
koukseen. Vastuuryhmään nimetään 3–5 jäsentä. 
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto valitsee kouluikäistyön ja perhetoiminnan vastuuryhmän 
varsinaiset jäsenet. 
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
 
Kouluikäistyön ja perhetoiminnan vastuuryhmän jäseniksi valittiin Jenni 
Eikrem, Ariana Grozdanic, Roope Komppa, Petra Rajala ja Pirkko Ruot-
salainen. 
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51 § NUORISOTYÖN VASTUURYHMÄN JÄSENTEN VALINTA VUOSILLE 
2023–2024 
 

Kirkkoneuvosto 1/2023 19.1.2023 15 §: 
Kirkkoneuvosto valitsee toimikaudekseen avukseen vastuuryhmät 
Pirkkalan seurakuntaan. Kirkkoneuvoston tehtävänä on valita vas-
tuuryhmän puheenjohtaja. Valinnan edellytyksenä on, että ehdotettu 
jäsen on seurakunnan jäsen, tietoinen ehdokkuudestaan ja halukas 
tehtävään. 
Vastuuryhmät valitaan kahdeksi vuodeksi kerrallaan, mutta sama 
vastuuryhmä voi toimia koko valtuustokauden. Vastuuryhmät ovat 
kirkkoneuvoston alaisia. 
 
Vastuuryhmien toiminnasta linjataan tarkemmin vastuuryhmien oh-
jesäännöissä. Vastuuryhmän puheenjohtaja ja vastaava työntekijä 
miettivät yhdessä tarkemman toimintasuunnitelman ryhmälle. Ryh-
män muut jäsenet valitaan helmikuun kokouksessa.  
 
Nuorisotyön vastuuryhmän vastaavana työntekijänä on nuorisotyön 
pappi Varpu Miettunen-Hukari. 
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto valitsee vuosille 2023–2024 nuorisotyön vastuuryh-
mään puheenjohtajan. 
 
Päätös: 
Kirkkoneuvosto valitsi vuosille 2023–2024 nuorisotyön vastuuryh-
män puheenjohtajaksi Taavi Ahosen. 

 
Tammikuun kirkkoneuvoston kokouksessa hyväksyttiin vastuuryhmien 
ohjesäännöt, valittiin vastuuryhmälle puheenjohtaja ja kirkkoneuvoston 
edustaja. Vastuuryhmän muiden jäsenten valinta jäi seuraavaan ko-
koukseen. Vastuuryhmään nimetään 3–5 jäsentä. 
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto valitsee nuorisotyön vastuuryhmän varsinaiset jäsenet. 
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
 
Nuorisotyön vastuuryhmän jäseniksi valittiin Tapani Kilpeläinen, Janina 
Kulmanen, Antti Lampinen, Joonas Vartia ja Matti Ylitalo. 
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52 § MUUT TYÖRYHMIEN JÄSENET 
 
Vastuuryhmissä ja muissa kirkkoneuvoston asettamissa työryhmissä voi 
olla myös jäseniä yhteistyötahoista tai seurakunnan toiminnassa mu-
kana olevista ryhmistä, jos niillä on selkeä yhteys vastuu- tai muiden 
ryhmien toimintaan. Tällaisia toimijoita ovat mm. partiolaiset, seurakun-
nan Apurit ja nuoret. Käytännössä kysymys olisi siitä, että partiolaiset 
voisivat olla mukana kiinteistötyöryhmässä, kouluikäistyön ja perhetoi-
minnan sekä nuorisotyön vastuuryhmissä, Apurit Lotja-työryhmässä ja 
nuorten vaikuttajaryhmän edustaja niin ikään Lotja-työryhmässä. Näillä 
edellä mainituilla edustajilla olisi kokouksissa läsnä- ja puheoikeus eikä 
heille makseta kokouspalkkiota.    
 
Kirkkoherran ja talousjohtajan esitys: 
Kirkkoneuvosto toteaa, että vastuuryhmiin ja kirkkoneuvoston asetta-
miin työryhmiin osallistuvat partion, Apureiden ja nuorten vaikuttajaryh-
mien edustajat saavat olla mukana puhe- ja läsnäolo-oikeudella, mutta 
heille ei makseta kokouspalkkiota. 
 
Partion edustus koskee yhtä henkilöä kiinteistötyöryhmässä, yhtä kou-
luikäis- ja perhetoiminnan vastuuryhmässä ja yhtä nuorisotyön vastuu-
ryhmässä. Apureiden ja nuorten vaikuttajaryhmän edustus koskee yhtä 
paikkaa Lotja-työryhmässä. 
 
Päätös: 
Kirkkoneuvosto päättää, että vastuu- ja muihin kirkkoneuvoston asetta-
miin työryhmiin kutsutaan tarvittaessa asiantuntijoita sidosryhmistä. Asi-
antuntijoille maksetaan kokouspalkkio. 
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53 § KIRKKOVALTUUSTON PÄÄTÖSTEN LAILLISUUSTARKASTUS 
 
Kirkkolain 10:6 §:n mukaan: ”Jos kirkkoneuvosto katsoo, että kirkkoval-
tuuston päätös on tehty virheellisessä järjestyksessä tai menee valtuus-
ton toimivaltaa ulommaksi, kirkkoneuvoston tulee jättää päätös täytän-
töön panematta ja syyn tähän ilmoittaen viipymättä saattaa asia valtuus-
ton käsiteltäväksi.”  
 
Kirkkoherran esitys: 
Kirkkoneuvosto toteaa, että kirkkovaltuuston kokous 1/2023 pöytäkirjan 
päätökset ovat olleet laillisia ja täytäntöönpanokelpoisia. 
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
 
 

54 § VASTUURYHMIEN MUISTIOT JA TYÖRYHMIEN PÖYTÄKIRJAT  
  
Puheenjohtajan esitys:  
Kirkkoneuvosto keskustelee ja merkitsee tiedoksi esillä olleet muistiot ja 
pöytäkirjat:  
  

 Johtoryhmä 1/2023 (11.1.2023) 
 Johtoryhmä 2/2023 (25.1.2023) 
 Johtoryhmä 3/2023 (8.2.203) 
 Nuorten vaikuttajaryhmä 1/2023 (22.2.2023) 
 Pieni työntekijäkokous 1/2023 (12.1.2023) 
 Pieni työntekijäkokous 2/2023 (2.2.2023) 

 
Päätös:  
Esitys hyväksyttiin.  
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55 § KIRKKOHERRAN PÄÄTÖKSET 
 
Mahdollista siirtämistä varten kirkkoneuvoston puheenjohtaja ilmoittaa 
kirkkoneuvoston ohjesäännön 4 luvun 10 §:n nojalla tehneensä seuraa-
vat viranhaltijapäätökset. Päätökset ovat liitteenä. 
 
Kirkkoherran päätösluettelo: 
1/2023 Viestinnän työntekijän työaika 
2/2023 Lastenohjaajan vapaa (MK) 
3/2023 Lähetyksen ja kansainvälisen työn ohjaajan sijaisuuden 

jatko 
4/2023 Diakoniatyöntekijän sijaisen jatko (HS) 
5/2023 Majatalon kolehti 
6/2023 Kanttorin palkkiot (SE) 
7/2023 Tiedottajan lisätyötunnit (HMK) 
8/2023 Määräaikaisen nuorisotyönohjaajan työaika (OH) 
9/2023 Kolehtikohteen muutos 
10/2023 Ohjelma- ja turvallisuusvastaavat talvirippikoulussa sekä 

muilla talvi- ja kevätkauden leireillä 
11/2023 Perehdytyspalkkio (HM) 
12/2023 Vuosilomien vahvistaminen 

 
Puheenjohtajan esitys: 
Kirkkoneuvosto merkitsee kirkkoherran tekemät päätökset tiedoksi. 
 
Päätös:  
Esitys hyväksyttiin.  
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56 § TALOUSJOHTAJAN PÄÄTÖKSET 
 
Mahdollista siirtämistä varten talousjohtaja ilmoittaa kirkkoneuvoston 
ohjesäännön 4 luvun 11 §:n nojalla tehneensä seuraavat viranhaltija-
päätökset. Päätökset ovat liitteenä. 
 
Talousjohtajan päätösluettelo: 
2/2023 Väentuvan arvonlisäveron hyvityslaskenta 
3/2023 Rantatuvan arvonlisäveron hyvityslaskenta 
4/2023 Kylmälaitteiden huoltosopimus 
5/2023 Lotjatyöryhmän työntekijäjäsenet 
6/2023 Poistosuunnitelman päivitys 
7/2023 Turvallisuuspalvelutoimittajien vaihto 
8/2023 Vuosilomien vahvistaminen 
9/2023 Yritysasiakkuus Motonet 
10/2023 Hissilaitteiden huoltosopimus 
11/2023 Tilausajoliikennepalvelut 1.6.2023–31.5.2024 

 
Puheenjohtajan esitys: 
Kirkkoneuvosto merkitsee talousjohtajan tekemät päätökset tiedoksi. 
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin.  
 
 
 

57 § MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 
 
Kirkkoneuvoston jäsenillä on mahdollisuus esittää ehdotuksia asioista, 
joita he toivovat neuvoston käsittelevän. 
 
Puheenjohtajan esitys: 
Kuullaan kokouksessa. 
 
Päätös: 
Ei muita esille tulleita asioita.  
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58 § ILMOITUSASIAT 
 

Puheenjohtajan esitys: 
Merkitään tiedoksi seuraavat: 
 
Pirkkalan kirkon katolla olevat aurinkopaneelit ovat jo vähän tuottaneet 
sähköä.  
 
Lotjalla huopakattohanke alkaa keväällä. 
 
Tampereen hiippakunnan tuomiokapituli viranhaltijapäätös 7/2023: 
Mm. Vuosiloma ja vapaa-aikasuunnitelma, kirkkoherra Olli-Pekka Silf-
verhuth, Pirkkalan srk 
 
Kirkkohallituksen yleiskirjeet: 
(lue tarkemmin osoitteesta: evl.fi/plus/paatoksenteko/kirkkohallitus/kirk-
kohallituksen-yleiskirjeet) 
 
1/2023 Harkinnanvaraisten avustusten hakeminen vuonna 2023 
2/2023 Hautaan siunaaminen ja hautaus ilman aiheetonta viivy-

tystä 
3/2023 Laskennallinen osuus kattamattomasta eläkevastuusta 

31.12.2022 
4/2023 Ilmoittajansuojelulaki 
5/2023 Esitykset pro ecclesia -mitalin ja ritarikuntien kunniamerk-

kien saajiksi itsenäisyyspäivänä 2023 
6/2023 Kirkonkirjojen tietojen luovuttamisesta perittävät maksut 

1.3.2023 lukien 
 

Päätös: 
Esitys hyväksyttiin. 
 
 

  

https://evl.fi/plus/paatoksenteko/kirkkohallitus/kirkkohallituksen-yleiskirjeet
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59 § SEURAAVAT KOKOUKSET 
 
Kevään aikataulu 
 
Kirkkovaltuusto: 
Vuonna 2023:  
to 1.6. klo 18.00 Pirkkalan kirkossa 

 
Kirkkoneuvosto: 
Vuonna 2023: 
to 30.3. klo 17.30 Seurakunnan toimistojen kokoushuoneessa 
ti 2.5. klo 17.30 Seurakunnan toimistojen kokoushuoneessa 
ti 23.5. klo 17.30 Seurakunnan toimistojen kokoushuoneessa 
ti 13.6. klo 17.30 Pirkkalan kirkossa 

 
Kirkkoherran esitys: 
Lisätään kirkkoneuvoston ja johtavien viranhaltijoiden seminaari to 23.3. 
klo 18 Pappilan rantatuvalla Kirkon strategian Ovet auki läpikäynti sekä 
tulevat koulutukset: 
la 18.3. Ympäristöaiheinen koulutus luottamushenkilöille Ylöjärvellä  
la 6.5. Rovastikunnallinen yhdenvertaisuuskoulutus Ikaalisissa (Huom: 
paikka vaihtunut).  
 
Merkitään tiedoksi. 
 
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin. 
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60 § OIKAISUVAATIMUSOHJE JA VALITUSOSOITUS 

 
Puheenjohtajan esitys: 
Kirkkoneuvosto käsittelee oikaisuvaatimusohjeen ja valitusosoituksen. 
Oikaisuvaatimusohje ja valitusosoitus ovat liitteenä.  
  
Päätös: 
Esitys hyväksyttiin. 
 
 

61 § KOKOUKSEN PÄÄTÖS 
 
Puheenjohtajan esitys: 
Puheenjohtaja päättää kokouksen. 
 
Päätös: 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.36.  
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